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ПРОИСШЕСТВИЯ

ЖУРНАЛІСТИ ТА АКТИВІСТИ НАГАДАЛИ ПРО ПОЛІТИЧНЕ
МИНУЛЕ АХМЕТОВА ПІСЛЯ ІНТЕРВ’Ю

Перше від початку повномасштабної війни велике інтерв’ю бізнесмена Ріната Ахметова британському
виданню The Guardian викликало значний суспільний резонанс і хвилю критики в Україні.

Розмова була приурочена до 90-річчя футбольного клубу «Шахтар» та 30-річчя перебування Ахметова
на чолі клубу. У ній бізнесмен заявив, що «Шахтар» завжди був проукраїнським і патріотичним, хоча, за
його словами, «багато хто цього не помічав».

Водночас низка громадських діячів, журналістів і колишніх політиків розкритикували інтерв’ю,
назвавши його надто компліментарним. Вони зауважили, що у розмові не було порушено питань про
роль Ахметова у політичних процесах минулих років, зокрема щодо підтримки Партії регіонів, Віктора
Януковича та пов’язаних із ним медіа, а також впливу на інформаційний простір Донбасу.

Колишня народна депутатка та очільниця мережі АНТС Ганна Гопко заявила, що український олігархат
десятиліттями працював на власне збагачення, виводячи кошти за кордон і послаблюючи державу.

Військовий Ігор Луценко у своєму дописі назвав Ахметова «найсильнішим і найбагатшим
проросійським діячем України» та заявив, що той роками уникав відповідальності попри свій вплив на
політику та економіку.

Він також згадав про дорогу нерухомість бізнесмена за кордоном, зокрема в Монако. У квітні 2026
року Bloomberg повідомляв про придбання Ахметовим п’ятиповерхових апартаментів у Монако за 471
мільйон євро. У SCM підтверджували факт угоди, зазначаючи, що рішення про інвестицію було
ухвалене ще у 2021 році.

Раніше, у 2023 році, Міжнародний консорціум журналістів-розслідувачів ICIJ повідомляв про угоду
щодо елітного пентхауса в Лондоні, оформлену через офшорну компанію, з оцінкою понад 87
мільйонів фунтів стерлінгів.

Луценко також нагадав про зв’язки Ахметова з донецькими політичними та бізнес-колами 1990-х
років, підтримку Віктора Януковича та роль медіа, пов’язаних із бізнесменом, у поширенні ідей
«русского мира» на Донбасі.

Співзасновник і головний редактор LB.ua Олег Базар також розкритикував інтерв’ю, заявивши, що
журналіст не поставив низку гострих запитань щодо політичного минулого Ахметова та його впливу на
події на сході України у 2014 році.

На матеріал також відреагували проросійські блогери Діана Панченко та Анатолій Шарій, які
звинуватили The Guardian у «відбілюванні» образу бізнесмена на тлі нових публікацій про його елітну
нерухомість у Європі.
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